内蒙古·首府 3

确保空气质量 首府突击检查供暖企业

新报讯(记者 查 娜)

为了保障首府地区环境空 气质量, 呼和浩特市环保 局于日前成立临时空气质 量检查小组对全市供热企 业及煤场、渣场进行突击

2月11日16时,检查小 组采取随机确定检查企业 的名单、不打招呼的方式, 直奔现场进行突击检查。 对昌盛泰热力、富泰热力

巴彦热源厂、同民区北源 锅炉房、恒泰供热公司盛 世东元小区锅炉房、弘苑 热力农科院锅炉房和晟禾 热力有限公司等单位进行 了检查。

检查小组通过深入 实地严查辖区内供热企 业超标排放、煤场及渣场 的面源污染,结合国家环 保数据多角度、全方位对 检查单位各项指标进行 检查,对不符合环保相关 要求的单位及时给予指 导并提出整改意见和措

据了解,自供暖期以 来, 呼和浩特市环保局定

期不定期对市区范围内的 燃煤供热企业进行督查, 重点对供热企业污染治理 设施运行效果及达标排放 情况等内容进行全面系统 检查。

公交司机疲劳驾驶撞上护栏

新报讯(记者 艾文涛) 2月13日早晨, 辆公交车沿中山东路由东向西行驶至旧粮 食局门口时,撞上了护栏,造成公交车受损、 一名乘客受伤。

事故发生后,正在附近执勤的交管新城 大队一中队交警陈立发迅速到达现场处置, 对现场展开维护。公交车司机向交警叙述, 因为前一天和朋友们一起玩到很晚,导致没 有休息好,早晨出车时就犯困,在行驶到事 发路段时差点睡着,一不注意就撞上了护 栏。司机随后带受伤乘客前往医院检查。交 警提示:逢年过节娱乐虽然必不可少,但是请 勿疲劳驾驶。



男子突发心脏病众人相救

新报讯(记者 刘 惠) 元宵节当日12时许,一名 中年男子突发心脏病,瘫 软在大召寺院内的商铺门 口,幸得民警及时救助,病 情平稳,并平安送往医院。

当日中午,前来大召 寺烧香的市民络绎不绝, 大召寺院内人潮涌动,突 然,在院内西侧的一家商 铺门口, 一名独自前来参 加祈福活动的中年男子瘫 软在地。见此情况,正在执 勤的玉泉区公安分局出入 境大队的民警,立即会同玉 泉区公安分局法制大队、治 安大队和景区派出所民警 过去搀扶,只见这名男子满 头大汗,呼吸急促,用手指 着自己的胸部说他患有心 脏病,心脏难受,并表示自 己想吃苹果。民警没找到苹 果,便给他倒来一杯温开 水,同时立即通知现场的医 疗救助组前来救援。

不一会儿,医疗救助组 的医护人员拿着药箱和担 架赶到现场,给这名男子服 下救心丸,让其静卧,并为 其测量血压,待情况稍事好

转后,将其送往呼和浩特市 第一医院进行观察治疗。

民警告诉记者,在急 救期间,许多热心市民都 伸出了援手,一位80多岁 的老大娘拿出了自己备用 的硝酸甘油,一些人告诉 心脏病急救的良方,几家 商铺的老板招呼病人到商 铺里屋休息……

去年首府受理国土信访事项313件次

新报讯(记者 查 娜) 记者于日前了解到,2016 年, 呼和浩特市国土资源 局共受理信访事项313件 次,办结率95%以上,政府 交办事项全部办结。从信 访内容来看,主要为征地 拆迁补偿、违法违规占地

针对国土资源部门的 信访特点,该局在畅通信 访渠道、提升信访工作的 质量和效率的同时,采取 多项措施,重点研究被征 地农民合法权益保障,强 化安全生产和执法监察, 扎实各项基础工作,抓好 遗留问题解决,把问题解 决在未发生时。一是按照 市委、市政府的统一部 署,草拟出台多项具体政 策,帮助用地单位尽快办 理用地手续,化解房地产 市场供需的矛盾,有效地 解决房地产项目上访问 题,维护和保障房地产开 发单位和购房者的合法 权益,促进和规范房地产 市场健康发展。二是以尊 重历史、破解难题、改革 创新为思路,推动重点难 点和遗留问题解决。采取 一事一议的办法,研究解 决了嘉豪广场、十年树 木、河海、中鹿鸣房地产、 内蒙古诵信服务公司等

建设项目遗留问题。三是 针对内蒙古大商城、维多 利摩尔城、奈伦乳业、保 全庄等影响较大的信访 问题,本着"敢于担当、勇 于担责、攻坚克难"的精 神,一事一议,专题研究, 通过推动用地手续办理、 建议政府收回、依法对土 地确权、保障被征地农民 权益等办法,积极推动问 题解决。

百名单身男女赴元宵节相亲会

新报讯(记者 辛永红)

2月11日下午,主题为"全 城热恋,缘来为你"的 2017年呼和浩特市单身 文化节在元宵节这天如 期举行,主办方希望通过 联谊和互动的方式帮助 相互陌生的单身男女找 到幸福伴侣。

当日14时许,近百名 单身男女陆续来到相亲 地点,他们通过自我介 绍、择偶要求、配合默契、 真情告白、游戏互动等环 节相互了解、熟悉,玩得 不亦乐乎。活动还未结

束,就有现场认识的单身 男女结对离开。据了解, 当日有3对男女牵手成 功。另外,记者在现场看 到,不少前来相亲的男女 将登记个人信息的小卡 片张贴在会场专门设立 的缘分墙上,以便进一步

了解。参加活动的刘女士 说:"尽管没有牵手成功, 但非常感谢主办方举办了 这次大型相亲活动, 让我 认识了很多异性朋友。姻 缘天注定, 急不得, 我会继 续寻找, 直到那个适合我 的人出现。"

兴安南路马路菜市场被拆除

新报讯(记者 郝儒冰) 夹在民宅间的一条狭窄 小道上,两侧搭起棚架摆摊卖菜,污水、菜叶、塑料袋 满地, 熏得附近居民不敢开窗户……2月9日, 赛罕区 城管局督察大队将兴安南路社区便民市场(原华建 市场)拆除。

2月9日,记者来到位于兴安南路的便民市场,只 见一侧的棚架已被拆除,工作人员正在挪走另一侧的 棚架。记者注意到,棚架移开后,墙根处堆积的菜叶、 纸箱、塑料袋显露出来,狭窄的小道上凌乱不堪。"这 个菜市场有十来年了,紧挨着我们楼,平时堆了不少 垃圾杂物,天热时腐烂发臭,气味十分难闻,一二楼居 民都不敢开窗户……"居民蔡女士告诉记者。由于居 民楼与菜市场仅隔了一道铁护栏,菜市场的叫卖声、 车笛声以及垃圾堆放的怪味,对居民造成很大困扰。

当日,赛罕区城管局配合第四执法大队共出动执 法人员200人、执法车辆11辆、大型机械2台、货车5辆、 雇佣氧焊工6名、搬运工15名,对该菜市场进行拆除。 共取缔商户160家、拆除棚架80个,市场总占地面积 720平方米,其中拆除棚架面积约400平方米。

"兴安南路社区便民市场是一个违章占道的棚架 市场,不仅严重阻塞交通,产生的垃圾、污水、噪音也滋 扰了附近居民的正常生活,还存在较大的火灾隐患。拆 除该便民市场旨在恢复小街巷原貌,还路于民。"赛罕 区城管局行政执法科科长郭俊峰告诉记者。

60名民警辅警荣获"青城卫士"称号

新报讯(记者 刘晓君) 2月10日下午,2016年 "青城卫士"颁奖典礼在呼和浩特市公安局隆重举行, 李百岐等60名扎根一线的首府民警和辅警获得表彰。

据了解, 呼和浩特市公安局于2016年11月1日启 动了一线民警(辅警)"青城卫士"评选活动,历时100 天。评选对象为呼和浩特市公安局承担社会管理职责 的一线民警及辅警。

◎新闻追踪—

女婴被诊断为先天性心脏病

新报讯(记者 刘 惠) 2月13日,本报刊发《元 宵夜塞上老街发现疑似弃婴》的消息后,引起了许多读者 的关注。这名女婴的身体状况如何?当日,记者了解到,经 过呼和浩特市第一医院医生诊断, 这名女婴患有先天 性心脏病,目前已经被送往呼和浩特市儿童福利院。

记者从玉泉区公安分局了解到,发现这名疑似弃 婴后,警方首先配合相关部门妥善将其安置,而后迅 速展开调查。但是,发现女婴的塞上老街内的那条无 名小巷比较黑暗,警方未能调取到事发之前附近的有 效视频资料。目前,这起案件仍在进一步调查当中。警 方也呼吁,如有知情者或目击者,请向玉泉区公安分 局提供线索。因为女婴暂时没有生命危险,在公安部 门的配合下, 她已被安置到呼和浩特市儿童福利院, 接受进一步的救治和养育。